

ОДРЖАНА IV СЕДНИЦА САВЕТА СЕВЕРНОБАЧКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА У 2015. ГОДИНИ У ПРОШИРЕНОМ САСТАВУ

Постављено:03.09.2015.год.

Дана 01.09.2015. год. (уторак), са почетком у 08,00 часова у Суботици одржана је четврта седница Савета Севернобачког управног округа у 2015. години у проширеном саставу. Седници су присуствовали Драги Вучковић, начелник Севернобачког управног округа, потпредседник Владе РС и министар Министарства државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички, државни секретар Министарства државне управе и локалне самоуправе Иван Бошњак, помоћник министра Министарства државне управе и локалне самоуправе Саша Могић и помоћник министра Министарства државне управе и локалне самоуправе Ивана Антић, Јене Маглаи, градоначелник Града Суботице, Илија Маравић, председник Скупштине Града Суботица, Габријела Филеки, начелник Градске управе Суботица, Габор Кишлиндер, председник општине Бачка Топола, Едвин Плохл, председник Скупштине општине Б. Топола, Петар Седлар, начелник општинске управе Б. Топола, Марко Ровчанин, председник општине Мали Иђош, Халгато Имре, председник Скупштине општине М. Иђош, Данило Дабовић, начелник општинске управе М. Иђош, Боривој Муцаљ начелник ПУ Суботица, Блаженка Пиуковић Бабицковић, представник Пореске управе Суботица, Атила Ковач, (Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Одељење тржишне инспекције), Биљана Рукавина (Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Сектор туристичке инспекције, Одељење туристичке инспекције Нови Сад), Божо Ивковић, (Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Одсек инспекције рада), Ивана Милошевић, (Министарство пољопривреде и заштите животне средине, Фитосанитарна инспекција) Александар Пижурица (Министарство пољопривреде и заштите животне средине, Управа за ветерину, Одељење ветеринарске инспекције), Владица Цветковић (Пок.секр.за пољопривреду, водопривреду и шумарство), др Звездана Бјелатић Здравстена инспекција Нови Сад, Борислав Станичков (Министарство провете, науке и технолошког развоја), Небојша Брцан, (Покрајински секретаријат за здравство, социјалну политику и демографију, Одсек санитарне инспекције), Драган Секулић (Покрајински секретаријат за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине) и Весна Бајић, шеф Одсека општих послова, као секретар Савета Севернобачког управног округа и записничар.Дневни ред седнице обухватио је активности у спровођењу стратегије реформе јавне управе, проблеме везане за талас миграције и одговор локалних самоуправа и државних органа, тешкоће везане за рад инспекцијских служби на територији Севернобачког управног округа, као и поступак примене нових законских одредби које регулишу инспекцијски надзор.

Председавајући је поводом доношења новог Закона о инспекцијском надзору обавестио присутне да су припадници инспекцијских служби Округа благовремено учествовали у јавној расправи поводом доношења истог, да су се у протеклом периоду интензивно обављали интегрисани надзори уз помоћ припадника ПУ Суботица и Управе пореза у циљу борбе против сиве економије и рада "на црно", што је резултирало повећаним бројем пријава запослених од стране послодаваца у складу са законским прописима, као и да ће се у наредном периоду акценат ставити на надзор нерегистрованих привредних субјеката.

Што се тиче реформе јавне управе, председавајући је изјавио да Округ улаже напоре да се "бирографија претвори у администрацију". Подсетио је присутне да се на сајту надлежног министарства могу пратити све планиране активности везане за ову проблематику, тј. ходограми, те замолио надлежне из једница локалне самоуправе да, користећи портал е-управа, у својим срединама организују могућност давања конструктивних предлога од стране запослених у јавној управи и свих заинтересованих стручних лица.

По питању таласа миграције и активности локалних самоуправа и државних органа, председавајући је информисао присутне да се исте за сада обављају изузетно успешно, водећи се принципом брижног, хуманог односа према мигрантима уз истовремено очување јавног реда и мира, као и безбедности грађана на територији Округа.

Након уводне речи председавајућег, присутнима се обратила потпредседница Владе РС и министар Министарства државне управе и локалне самоуправе, Кори Удовички, захваливши се начелнику на уводним речима. Присутнима је честитала Дан града уз констатацију да је Суботица лидер у обезбеђивању права националних мањина. Потпредседница Владе је затим дала реч водећим људима јединица локалне самоуправе, уз напомену да жели да саслуша конкретне проблеме са којима се срећу у свакодневном раду.

Председавајући је затим замолио начелнике инспекцијских служби Севернобачког управног округа да се понаособ представе и изнесу своја запажања и проблеме са којима се сусрећу у свом раду.

Након излагања руководиоца окружних подручних органа државне управе, председавајући се захвалио истима, те констатовао да генерално, у свакој инспекцијској служби постоји проблем недостатка броја извршилаца, службених возила, горива, неадекватног решавања поступка поправке службених возила и логистичке подршке.

Потпредседник Владе РС и министар Министарства државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички захвалила се начелницима инспекцијских служби, изразила дубоко разумевање за изнете проблеме те изјавила да се број извршилаца у инспекцијским службама у наредном периоду мора повећати, да је исти последица непланске рационализације тј. да је смањење броја извршилаца услед престанака радног односа због испуњења услова за старосну пензију у многим органима сматран рационализацијом, да је до сада у државним органима и јавним службама вршено линеарно смањивање запослених, што никако није у реду и да ће се у наредном периоду водити рачуна да се реално сагледа постојећи број запослених у сваком органу сходно стварним потребама и стручности истих, како би се избегло понављање линеарног смањења. Такође је изјавила да собзиром на производњу у смањеном, недовољном обиму и интензитет постојања тзв. сиве економије у наредном периоду све активности биће усмерене на штедњу, те да се израда систематизација мора заснивати на стварном броју потребних запослених, тј. да се тачно утврди која радна места морају бити попуњена, да сваки државни орган, јавна служба, институција мора сагледати колико радника и на којим пословима и радним задацима мора бити распоређено, при чему ће се имати у виду да се број инспектора у инспекцијама мора повећати тамо где је то преко потребно.

Александар Пижурица (Министарство пољопривреде и заштите животне средине, Управа за ветерину, Одељење ветеринарске инспекције), дао је предлог да се приликом смањења броја радника као и запошљавања нових узима у обзир и област да ли се државни органи и јавне службе налазе у области у којима је привреда развијена, као нпр. у Севернобачком управном округу, а да се као репер не узима број становника у тој области.

Потпредседник Владе РС и министар Министарства државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички се у потпуности сложила са наведеним предлогом и изјавила да до сада није ни постојала евиденција колико уопште има инспектора, да је тек сада сагледана ситуација и да се разматра шта треба да се спусти на локални ниво а који послови треба да се решавају централизовано, као и да је само Министарство државне управе и локалне самоуправе у поступку реорганизације и да има потребу за и за извршиоцима који ће се бавити искључиво инспекцијским службама.

Након овог излагања, др Кори Удовички је замолила градоначелника и председнике општина да изнесу проблеме у функционисању јединица локалне самоуправе којима руководе.

Пошто је дневни ред исцрпљен, потпредседница Владе изјавила је да ће се Министарство државне управе и локалне самоуправе у наредном периоду потрудити да се оствари што боља двосмерна комуникација, као и сарадња на отклањању свих наведених проблема, да је Министарство спремно да буде заговорник интереса инспекцијских служби у Влади РС, као и да помогне у спровођењу свих активности усмерених на побољшање положаја запослених у државној управи, узимајући у обзир потребу за спровођењем поступка рационализације у интересу свих грађана, како на подручју Севернобачког округа, тако и Републике Србије у целини.

